

19 ноября 2022 г.

Понятия «Правь», «Славь», «Навь», «Явь»

Как понимать такие понятия славян, как «Правь», «Явь», «Навь»?

Давайте мы сначала возьмём букву «В», мягкий знак рядом с ней даст лишь усиление этого понятия. Образ этой буквы, который мне показали, похож на цветок и на обозначение руны, но на самом деле так обозначался вход в женское лоно. Для древних славян это было вполне естественно, поскольку части тела, связанные с важнейшими функциями организма, всегда несли в себе тему символизма при передаче информации в виде изображений.

На самом деле буква «В» обозначала простое понятие внутреннего, «внутри чего-то». Внутри, то, что ещё не родилось. Рождались же именно из женского лона, поэтому обозначение этого отверстия обозначало «то, что внутри». «Внутренний мир», если это говорилось про духовные темы, «внутри чего-то», если про материальные вещи.

Теперь мы смотрим «ПРАВЬ». Руна «ПР» или «ПРА», «ПРЕ», «ПРИ», «ПРО» и так далее. Это тоже было очень древнее понятие. Легче всего передать его смысл через руны. Обозначение этой руны выглядит примерно как обозначение молнии. Оно обозначало «быстрое резкое изменение, вмешательство, переход на новый уровень». Этот вид энергии, появляясь, всё перемешивал. Мог создать хаос какой-то, а мог, наоборот, упорядочить. Но всегда этот вид энергии "работал" по воле Бога, то есть это Божественные энергии, изменяющие какие-то события.

Можно передать смысл как «зов судьбы» или «воля судьбы», какие-то судьбоносные события. Опять же, одним словом не получается передать. У древних людей был очень богатый образный язык, и очень сложно современными словами его передать. В любом случае, «ПРА» - это Божественные энергии изменения. Можно сказать, свежий ветер перемен.

Такая энергия шла не только от нас, а от Духовного мира, примерно, как Дух Святой. У вас есть понимание Духа Святого, который очищает, помогает, наставляет. Он вносит изменения, в том числе в виде повышения вибраций. В самом общем смысле - изменения для повышения вибраций чего-то. Но поскольку «В» обозначало «внутри», то слово «ПРАВЬ» относится к внутреннему миру. Именно во внутреннем мире Души существует энергия святости, энергия, способная меняться, повышая вибрации, которые человек уже несёт в окружающий внешний мир. Поэтому «ПРАВЬ» обозначало чувство святости, изменение, повышение вибраций внутри человека.

«СЛАВЬ». Опять же, «СЛ» - это было универсальное обозначение понятия силы, которая как раз и давалась для того, чтобы «ПРА», как понимание Божественной силы изменений, проявилось в мире. Для человека это как собственная сила воли человека. «СЛ» обозначало силу, данную для этого изменения. Поэтому «СЛАВЬ» - это Сила Внутри, которую человек получал от чувства повышения вибрации для изменений в материальном мире.

«ЯВЬ». Я уже говорил про букву «А». Схожий символ имела и буква «Я», потому что «Я» - это более позднее произношение буквы «А». Сначала было «А», а потом «Я». Просто в русском алфавите их разделили, одну поставили впереди, а вторую позади всех. А раньше это был единый символ. Он обозначал, как и «А», начало, рождение, созидание, плодородие. И «ЯВЬ» в этом случае обозначало созидание, рождение новых плодов внутри, это как раз созревание тех плодов, которые потом проявятся, явны будут.

«НАВЬ» - это более общее понятие. Как я уже говорил, слог «НА» - это то, что находится на поверхности. Если мы видим соединение того, что находится на поверхности и того, что находится внутри, то есть «НАВЬ», то этими слогами обозначался внутренний мир, которого нет в материальном. Можно сказать, так обозначался мир Духа, астральный, плазмоидный. Контакт с ним находится внутри. Плазмоиды, они, конечно, внешние существа, но их можно почувствовать только через своё сердце. Опять же, это очень образный, жреческий язык, которым обозначались эти понятия.

Таймкод: 56:59, #356 Славянские Боги и Руны. Велес о мифах древних славян.
Толкование Рун. Кто такой Бог Сварог?

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Велес - представитель тонкоматериального мира 18-го уровня плотности, славянское божество.

Октябрь, 2021 г.

[ТОЛКОВАНИЕ НЕКОТОРЫХ СЛОВ И ИМЁН](#)

[ТОЛКОВАНИЕ 22 ПСАЛМА. МЕТАТРОН](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея -

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»